

新闻稿

瑞士巴塞尔 / 6/30/2025

从挪威峡湾到中国农场 先正达正致力成为全球生物制剂领军企业

- 生物制剂与化学农药形成互补，为农户提供更灵活丰富的可持续植物保护方案
- 先正达目前拥有行业领先的生物制剂产品组合与管线，正在中国和全球范围内加速拓展研发创新能力
- 预计到2030年，全球农业生物制剂市场规模将超过200亿美元

2025年6月30日，瑞士巴塞尔 —— 先正达正在全球范围内加速推出“取之于自然、用之与自然”的生物制剂解决方案，以满足农户对绿色高效植保产品日益增长的需求，同时有效缓解农业生产和环境保护之间的矛盾。

先正达生物制剂和种衣剂业务全球负责人 **Jonathan Brown** 日前在挪威举办的生物制剂考察活动期间表示：“我们正通过一系列合作、并购和增加产能等举措，积极布局这一新兴的农业科技创新领域，并致力于全球生物制剂领军企业。在此过程中，我们始终坚持科学驱动、加速产品迭代，力求为全球农户提供新一代生物技术创新，帮助他们向更可持续农业实践转型。”

据悉，先正达已在挪威北极峡湾布局了海藻绿色循环采收基地，利用当地丰富的冷水海藻资源，为其全球生物制剂提供源源不断的高品质原材料。这些挪威海藻还采集并加工后，其提取物会被运往先正达生物制剂目前位于欧洲、亚洲、南美和北美的生产基地进行各类生物制剂产品的生产，并再发往中国和全球各地农场。

2020年，先正达宣布收购全球生物制剂领导者意大利瓦拉格罗（Valagro）公司，并通过整合后于2023年专门成立“先正达生物制剂”全球业务板块和全球品牌。2024年12月，先正达收购了总部位于加州的 **Intrinsyx Bio** 公司，这是一家专注于提升养分利用效率产品的初创公司。2025年2月，先正达宣布收购诺华用于农业的天然化合物和基因菌株库，该交易还包括相关的研究团队，此举使先正达进一步提升了围绕生物制剂产品开发在生物工程、数据科学、发酵、下游加工和分析等领域综合实力。

2025年2月，先正达宣布选址上海金山区拟新建全球植保创新中心，新的中心将立足包括生物制剂、土壤健康等多个植保研究前沿领域开展创新研发，建成后也将为生物制剂研发提供更多技术支持。上海植保创新中心将联合先正达在瑞士施泰因、英国杰洛特山和意大利阿泰萨的植保研发基地开展的生物刺激素研究，进一步加速生物制剂产品线拓展，其中多个候选产品已经显示出强大的商业潜力，预计年销售额将超过 1 亿美元。

先正达生物制剂中国区负责人房栋表示：“近年来，我们已在中国市场陆续推出了益施帮®、岱波路®、特利滴®等一系列优秀的生物制剂产品，为绿色农业注入自然活力，同时开创性地提出了耕际空间®等创新理念，开拓行业思路并引领行业发展。未来，先正达将利用全球研发网络并扩大GEAPOWERS生物技术创新平台在本地市场的应用，同时持续高效引进高品质的生物制剂产品，以进一步夯实服务中国本地农户的产品组合，为中国农业可持续转型提供更强劲的生物动力。”

先正达集团日前公布了强劲的2025年第一季度业绩，其中北美和中国市场表现尤为突出，这两个地区也成为了先正达生物制剂表现最佳、增长最快的市场。根据AgbioInvestor预测，全球生物制剂市场将以约10%的复合年增长率增长，预计到2030年市场规模将达到近200亿美元，凸显了生物技术解决方案在未来可持续农业中的关键作用。

生物制剂(Biologics) 是一系列由生物活体、生物源提取物或代谢物加工而成的产品。生物制剂种类繁多，根据它们的功能，可以分为三大类：

- 生物刺激素(Bio stimulants)：是激发作物自然生长过程的物质，有利于提高作物养分或水的利用效率，增强作物对高温、严寒与干旱等非生物胁迫的耐受能力。
- 生物防控剂(Bio control)：是指利用天然存在的物质，来管理病害、虫害和杂草等生物胁迫。
- 生物肥料 (Bio fertilizer or Nutrient Use Efficiency, NUE)：由细菌、藻类或真菌组成，常用于固定氮、改善养分利用率和吸收率，促进植物生长和土壤健康。

联络信息

媒体关系邮箱

media@syngentagroup.com

资源

[媒体库](#)

关于先正达

先正达是全球农业创新领域的领军企业，业务遍布90多个国家。先正达致力于开发创新技术和农业实践，赋能农户推动农业转型，以满足全球人口的粮食需求，同时保护生态环境。通过突破性的科学发现，先正达为农户和社会带来规模空前、效益更佳的创新成果。在可持续发展重点领域的指引下，先正达不断开发新技术和解决方案，帮助农户更高效地种植，培育更健康的土壤，提高产量。先正达植保总部位于瑞士巴塞尔；先正达种子总部位于美国。欢迎阅读我们的[企业故事](#)，并在[领英](#)、[Instagram](#)和[X](#)上关注我们。

数据保护对我们很重要。您收到本文件的法律依据是《通用数据保护条例》(GDPR)第6条第1款第f项(“合法权益”)。但是，如果您不希望收到有关先正达的更多信息，请直接给我们发送简短的[非正式消息](#)，随后我们将不再将您的个人资料用于此目的。您也可以通过我们的[隐私声明](#)查看更多详细信息。

关于前瞻性陈述的提示

本文件可能包含有前瞻性声明，可以通过“预计”、“将会”、“将要”、“潜在的”、“计划”、“展望”、“估计”、“旨在”、“按计划”等术语和类似表达来对其进行识别。这些声明可能具有风险和不确定性，导致实际结果与相关声明产生重大差异。对先正达而言，这些风险和不确定性包括与下述方面相关的风险：法律诉讼、监管批准、新产品开发、竞争加剧、客户信用风险、总体经济和市场状况、合规和救济、知识产权、组织变革的实施、无形资产的减值、消费者对于转基因作物和生物或植保化学品的认知、气候变化、汇率和/或谷物价格波动、单一源供应安排、政治不确定性、自然灾害以及数据安全侵害或其他形式的信息技术破坏。先正达无义务更新这些前瞻性声明，以反映实际结果、已变更的假设或其他因素。

©2025 Syngenta. Rosentalstrasse 67, 4058 Basel, Switzerland.